

巴西 最严重雨灾 逾500人遇难

巴西里约热内卢州北部山区连日强降雨，触发泥石流和洪水。14日最新统计数字显示，至少506人丧生。这是巴西历史上致死最多的自然灾害。

山区贫民窟居民受灾最为惨重。巴西总统迪尔玛·罗塞夫视察灾区时说，政府必须解决低收入群体的住房难题。



里约热内卢州新弗里堡市因洪水引发山体滑坡 新华社/法新

“像场地震”

里约州北部塞拉纳山区11日晚开始遭遇强降雨。重灾区特雷索波利斯市市长若热·马里奥说，当地12日4小时内降雨160毫米，超过常年整个1月份降雨量。

道路在泥石流和洪水冲击下扭曲变形，汽车像易拉罐般在激流中相互碰撞，房屋或倒塌，或遭掩埋。灾难发生时，许多居民全家尚在熟睡中……

就像一场地震袭击了一些地区。”马里奥说，死亡人数会大大上升。许多人被埋，无法得到救援，因为搜救队伍无法抵达现场。”

特雷索波利斯市3个居民区遭洪水摧毁，至少223人丧生。新弗里堡225人丧生，历史名城彼得罗波利斯死亡39人，苏米多鲁村死亡19人……

地方政府统计，超过1.35万人无家可归。这是巴西40多年来遭遇的最惨重自然灾害。

1967年，圣保罗州卡拉瓜塔图巴市泥石流致死436人。法新社报道，巴西官方记录2010年全年因降雨致死473人。

救援艰难

搜救人员加紧转移受洪水围困居民，同时努力在废墟中寻找生还者，尽管常常最终只寻获遇难者遗体。

在特雷索波利斯市，搜救人员13日在一座房屋的废墟中成功救出一个半岁大婴儿，周围居民发出雷鸣般欢呼。

消防员动用重型机器打通前往受困地区的道路。作业现场充满危险，但我们必须前进，我们不能停下。”消防队上校何塞·保罗·米兰达说。

两架海军直升机协助救援。巴西海军还准备在塞拉纳地区搭建一个野战医院。

降雨仍在持续。气象部门预计，塞拉纳山区将出现更多

强降雨，可能引发更多泥石流灾害。这将加大救援工作尤其是搜救生还者的难度。

众多遇难者遗体临时停放在教堂和警察局，温暖空气夹杂着阵阵尸臭。前来寻找亲人遗体的40岁妇女安娜·玛丽亚说：我没法走进去，我没有勇气进去。”

巴西总统迪尔玛13日视察新弗里堡等地后告诉媒体记者：灾情令人难以承受，现场触目惊心。显而易见，民众在受苦。”

“强力行动”

这场灾害成为迪尔玛本月1日就任以来面临的第一次严峻考验。

迪尔玛承诺，政府将以“强力行动”展开救援和灾后重建，确保受灾民众获得医疗服务、减轻住房和财产损失”。

巴西政府已向里约州及相邻的圣保罗州灾区紧急援助7.8亿雷亚尔（约合4.6亿美元），从国家公共安全部队抽调210名军人前往协助辨认遇难者遗体。

迪尔玛说，这场灾害是一场不能仅仅归咎于自然原因的悲剧。新弗里堡等地山区贫民窟受灾最重。一些农村贫困居民未经正式规划许可，在容易发生地质灾害的陡峭山坡上修建简易住宅。

在巴西，在危险地带修建住房成为习惯，而非例外。”迪尔玛说，如果没有住房政策，那些收入不足最低工资两倍的人能到何处安居？”

迪尔玛宣布将向受灾民众提供家庭补助金和廉租房租金，从巴西加快发展计划资金中调拨110亿雷亚尔（约合65.9亿美元）改善灾区基础设施。

巴西不少地区常见山体滑坡和骤发性洪水，凸显城市规划落后和防灾部门缺乏预防措施。

塞拉纳山区位于里约热内卢市以北大约100公里处。

胡若愚（新华社供本报特稿）

大胆劫匪当街抢走 阿根廷总统盘缠

阿根廷女总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔13日晚如期启程前往中东访问，然而就在此前一天她用于出访的巨额盘缠竟然在光天化日之下遭遇洗劫。

为总统出访提巨额现金

据报道，这起震惊拉美的抢劫案发生在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯的巴勒莫区。当地时间12日下午，阿根廷总统府军事处飞行组工作人员鲁道夫·斯特法诺从总统府秘书处的财务人员那里提取了6.8万美元和1.7万欧元现金（总计约合9.1万美元），准备作为总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔访问中东时的费用。

斯特法诺在司机塞萨尔·吉奥·费德里克和空军军官克里斯蒂安·瓦兹兹兹的陪同下，从位于总统府一层的秘书处提取现金后，像往常一样把所有钱都装在一个背包里，然后钻进一辆停在门口的汽车。下午3点半左右，当汽车驶至马拉比亚大街的街口时，司机让斯特法诺下车，然后自行步行半条街回家。

歹徒持枪抢走背包

当斯特法诺走到他那位位于马拉比亚大街1600号的家门口时，两名身份不明的歹徒突然拦住了他的去路。其中一名歹徒用枪顶着他的太阳穴，一边大喊“给我！给我！”一边伸手去抢他肩上装有大量现金的背包。斯特法诺下意识地与对方扭成一团。混战之中，另一名歹徒用枪托猛击斯特法诺的后脑勺，然后顺手抢走了那只背包。两名歹徒一见得手，转身跳上另一名同伙的摩托车逃之夭夭。

疑似内外勾结作案

斯特法诺此次为总统出行提取“盘缠”一事属于绝密，而3名歹徒的下手机和地点堪称精准无误，难道是有“内鬼”走漏消息？鉴于本案诸多疑点，警方目前尚不排除内外勾结作案的可能性。 综合

热烈祝贺御尚·旬府、泰尚房1月18日盛装试营业

蓝色海洋风暴席卷奥体

蓝色保健时代来临了

蓝色世界的精华——辽参

高蛋白、低脂肪、零胆固醇、

《本草纲目》中载“刺参，辽海有之，其性温补，足敌人参”。

辽参虫草补 年年胜老虎

御尚·旬府主打以辽参为特色的渤海、黄海海鲜菜肴，由于海洋生物具有独特的营养价值，含有多生物活性物质，越来越多地成为人类保健食品的重要来源。辽参高蛋白、低脂肪、零胆固醇、含多种氨基酸和微量元素。素食，可增强体质、提高免疫力、消除大脑疲劳、改善睡眠、增强记忆力。

大连原生态辽参乃“参中之冠、海中之王”。现捕捞、现加工、冷藏保管，未经干制、防腐处理，新鲜健康，大原主理，不用味精、原汁原味，天然原生态滋补佳品。御尚·旬府采用来自蓝色大海中的海产品烹饪各种美食，奉献给广大消费者！将引领南京餐饮蓝色保健风潮，带领人们进入蓝色保健时代！

御尚·旬府
Yusun Restaurant
高/级/餐/饮/会/所

为人尊享 关爱生态 健康美味 精致服务 烹饪传承 不入菜 原汁原味 原生态

东南亚风味馆鼎力呈现 ——打造河西特色餐饮新宽度

泰国风味，以酸、辣、甜为代表，也叫做泰国料理（Thai Food）。泰国（Thailand, Thai）是东南亚的一个临海的热带国家，这里气候炎热，雨量充沛，阳光充足。绿色蔬菜、海鲜、水果极其丰富。泰式料理是东南亚菜肴的代表之一，用料主要以海鲜、水果、蔬菜为主。由于特殊的气候条件，造成了泰国人民对酸味和辣味的依赖。泰式料理的招牌菜有：冬阴功（酸辣海鲜汤）、椰汁嫩鸡汤、咖喱鱼饼、豉汁焗鸡肉、炭烧蟹、炭烧虾、猪颈肉、咖喱蟹芒果香饭等。泰尚房致力于打造东南亚风情的欢乐时尚美味，带给您前所未有的味觉惊喜。



地址：南京河西CBD核心区庐山路158号嘉业国际城5号馆5楼 电话：025-52002888转